ESCOLA:__________________________________________________

Teste: Unidade: Alterações Climáticas Turma __ Data__/__/______

Aluno ____________________________________________________________________


	Leia com atenção as questões colocadas.

Duração da prova 50 min.


1. Diga sumariamente. Qual é o papel da actividade humana, no aquecimento global?

As actividades humanas produzem gases do efeito estufa. O Dióxido de carbono é libertado, quando se efectua a queima de combustíveis fosseis, para a obtenção de energia. Essa energia aquece as nossas casas, move os nossos carros, e prepara as nossas refeições.

A criação de aterros, também liberta metano à medida que o nosso “lixo” se decompõem. Tais actividades tem um peso significativo no aumento da quantidade de gases na atmosfera ao longo dos últimos séculos.

Os cientistas determinaram que os níveis de CO2 na atmosfera tem aumentado largamente devido à actividade humana. È hoje em dia previsto que a temperatura média 

da superfície terrestre ira aumentar durante este século a um ritmo imprecedente, por comparação aos últimos 10 000 anos

2. As alterações climáticas não eram designadas "aquecimento global"? Existe alguma diferença entre as duas designações?

Apesar do termos “aquecimento global” ter sido utilizado primeiramente para descrever o aumento da temperatura da temperatura na superfície do planeta, este não era suficientemente abrangente para contemplar todos os efeitos que resultarão deste “aquecimento” tais como tempestades, secas e ondas de calor. Como tal. “Alterações climáticas” tornou-se a designação preferencial para descrever quer o aquecimento, quer as suas consequências. 

3. Qual é o papel das forças da natureza, no aquecimento global?

Alguns cientistas ainda acreditam que o aquecimento global possa ser devido a mudanças solares, ciclos naturais de aquecimento e arrefecimento, ou outros factores.

Os cientistas que estudam este fenómeno hoje em dia concordam ser altamente improvável que essas mudanças na temperatura sejam naturais. Em vez disso acreditam que o aquecimento seja devido ao aumento das concentrações dos gases do efeito estufa na atmosfera, que formam um cobertor em torno da terra.

Esses gases são libertados por actividades humanas, em partículas por queima de combustíveis fósseis

4. Presta atenção à tabela a seguir

	Gases na Atmosfera

	· Metano (CH4)

· Oxigénio (O2)

· Hidrogénio (H)

· Ozono (O3)

· Dióxido de carbono (CO2)

· CFC’s

· Dióxido de Azoto (NO2)




Da lista apresentada na tabela, assinala com uma cruz, os gases responsáveis pelo efeito estufa.

5. Presta atenção à figura. E responde às questões.
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Figuras 1 e 2: Níveis de CO2  na atmosfera, medidos em Mauna Loa.
	6. A primeira conclusão a que chegamos ao observar os gráficos é que: Os níveis de CO2 tem vindo a _______. (subir)
7. Quando existe mais CO2 na atmosfera as temperaturas ficam mais_________ (elevadas)


8. As subidas e descidas dos níveis de CO2 apresentado nos gráficos são explicados porque:

No ___________ (Hemisfério) Norte existe mais __________ (vegetação) do que no Hemisfério _____ (Sul). No nosso ______(Verão), as _____________  (árvores) respiram o _____(CO2) e libertam o O2 para a atmosfera. deste modo os níveis de CO2 na atmosfera ______ (baixam). 

Quando entramos no nosso inverno. O Hemisfério____ (Sul) fica exposto ao sol, mas como tem ______(menos) vegetação, os níveis de CO2 na atmosfera _________ (aumentam).
FIM










Boa sorte.

Para saberes mais visita: http://www.worldwatch.org/node
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